

ФЕДЕРАЦІЯ КАНОЕ УКРАЇНИ

UKRAINIAN CANOE FEDERATION

01023, Київ – 23, Україна,
вул. Еспланадна, 42, к. 505
tel.: (380-44) 284-38-37,
E-mail: ukrcanofed@meta.ua
<http://ukraine-canoe.org/>



Of. 505, 42 Esplanadna Str.,
01023, Kyiv, Ukraine
Tel: (380-44) 284-38-37
E-mail: ukrcanofed@meta.ua
<http://ukraine-canoe.org/>

№ 153 від 25.11.2020

Міністерство молоді та спорту
України

Про надання звіту

На лист Мінмолодьспорту від 28.10.2020 № 4533/4.3 "Про подання звіту" та відповідно до Договору про співпрацю від 27 лютого 2014 року № 9/5.2 Федерація каное України (далі – Федерація) інформує про наступне.

У 2020 році Федерація надавала Мінмолодьспорту: пропозиції щодо внесення змін та корегування Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2020 рік;

пропозиції щодо внесення змін та корегування Складу національної збірної команди України на 2020 рік;

пропозиції щодо предметів закупівлі та технічні характеристики предметів закупівлі;

пропозиції щодо складів учасників навчально-тренувальних зборів за кордоном;

пропозиції щодо складів офіційних делегацій для участі у міжнародних змагань;

висновки щодо присвоєння спортивних звань та завірені протоколи відповідних змагань;

пропозицію щодо виплати грошових винагород спортсменам – чемпіонам, призерам Кубка світу з веслування на байдарках і каное та їхнім тренерам;

склади суддівської колегії чемпіонатів України та всеукраїнських змагань.

Федерація надсилала листи щодо дозволу на відрядження спортсменів Збройних сил України для участі у міжнародних навчально-тренувальних зборах та змаганнях;

Федерацією приведені до відповідності до вимог міжнародної федерації Правила спортивних змагань з веслування на байдарках і каное проект яких направила до Мінмолодьспорту для затвердження.

Розроблена та впроваджена в роботу електронна система проведення змагань "ОНЛАЙН-ЗАЯВКА", яка включає до себе електронну систему прийому заявки учасників змагань, жеребкування, формування протоколів та звітів про проведення змагань.

З метою ознайомлення та роботою з електронною системою "ОНЛАЙН-ЗАЯВКА" Федерація організувала та провела навчання суддів.

Було розроблено та впроваджено новий сайт офіційної сторінки Федерації каное України. Офіційну сторінку було поєднано з профілями соціальних мереж Facebook та Instagram на сторінках яких постійно висвітлюються різні спортивні новини як в Україні так і за кордоном. Також сторінки соціальних мереж Федерація використовує для інформування, опитування та обговорювання нагальних питань.

Федерацією укладено угоду з Міжнародною федерацією каное (ICF) на проведення у місті Тернополі чемпіонату світу з веслування на байдарках і каное "2021 ICF Masters Canoe Sprint Sport World Championships".

З метою продовження реконструкції веслувального каналу у м. Дніпрі на базі комунального підприємства Водно-спортивний комбінат Федерація проводила зустрічі з керівництвом області та КП "ВСК", зверталася до керівництва Держави щодо виділення коштів на продовження реконструкції.

В місті Тернополі відбувається будівництво веслувального стадіону "Водна арена Тернопіль". З метою завершення будівництва Федерація ініціювала проведення онлайн конференції на якій були присутні Міністр молоді та спорту України Вадимом Гутцайт та Головою Тернопільської обласної державної адміністрації. Під час бесіди керівництво області завірило присутніх що це питання знаходиться під їхнім особистим контролем та запевнили що будівництво стадіону "Водної арени Тернопіль" буде завершено.

Президент
Федерації каное України



Сергій ЧЕРНИШОВ